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На рисунках 1−2 изображены схемы действия двух форм естественного отбора (F1, F2, F3  — ряд
поколений). Установите соответствие между характерными особенностями форм естественного отбо-
ра и представленными схемами:

Характерная особенность форм естественного отбора
A.  сопровождается сужением нормы реакции признаков
Б.  генотипическое и фенотипическое разнообразие особей снижается
B.  происходит смещение среднего значения нормы реакции признаков
Г.  приводит к формированию новых адаптивных генотипов в популяции
Д.  действует в неизменных и оптимальных для популяции условиях среды

Схема действия формы естественного отбора

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв ле-
вого столбца. Например: А1Б2В2Г1Д1.


